【表紙】

【提出日】 2018年5月1日

【会社名】 ライオン株式会社

【英訳名】 Lion Corporation

【本店の所在の場所】 東京都墨田区本所一丁目3番7号

【電話番号】 03 3621 6211

【事務連絡者氏名】 経理部長 鎌尾義明

【最寄りの連絡場所】 東京都墨田区本所一丁目3番7号

【電話番号】 03 3621 6211

【事務連絡者氏名】 経理部長 鎌尾 義明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

ライオン株式会社 大阪オフィス

(大阪市中央区北久宝寺町三丁目6番1号本町南ガーデンシティ)

ライオン株式会社 名古屋オフィス

(名古屋市中区錦二丁目3番4号名古屋錦フロントタワー)

1【提出理由】

2018年4月27日開催の取締役会において、当社の特定子会社の異動を決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称:ライオンエコケミカルズ有限公司

所在地 : マレーシア ジョホール州 代表者の氏名 : 代表取締役社長 山口 和昭 資本金 : 287,000千マレーシアリンギット

本報告書提出日現在の資本金の額を記載しております。本報告書提出日後に65,000千マレー

シアリンギットの増資を行います。

事業の内容 : 界面活性剤および化学品の製造販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

議決権の数

異動前: 352,000,000個

本報告書提出日後に実施される増資後の議決権の数を記載しております。

異動後: 176,000,000個(うち間接所有:176,000,000個)

総株主等の議決権に対する割合

異動前: 100%

異動後: 50%(うち間接所有:50%)

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社とWilmar International Limitedグループとの合弁会社であるグローバル・エコケミカル

ズ・シンガポール㈱に対して、当社の保有するライオンエコケミカルズ有限公司の株式全てを 売却することにより、ライオンエコケミカルズ有限公司は当社の特定子会社でなくなるためで

あります。

異動の年月日 : 2018年5月31日(予定)

合弁事業開始予定日は2018年6月1日であります。

以 上